

Мигуля Владимир

14.04.94

Выз. клуб. - 1994. - 14 апр. - с. 1

Владимир Мигуля призывал всех встать на борьбу с терроризмом

Как ни печально, но к валу преступности мы стали уже привыкать. В Москве не проходит и дня, чтобы не прозвучали взрывы и выстрелы. Прошедшая неделя взбудоражила общественное мнение лишь потому, что объектами терактов стали личности широко известные. Убийство Отари Квантришвили, покушение на Владимира Мигулю... Не успели поклонники популярного певца и композитора оправиться от потрясения, как его имя вновь замелькало в криминальной хронике. В ночь на вторник у дверей квартиры Мигули был застрелен неопознанный молодой человек, судя по всему, добровольно взявший на себя охрану кумира. И, как всегда, практически ни у кого нет сомнений, что убийца (или убийцы) не будет найден.

В интервью телепрограмме «Времечко» Владимир Мигуля сообщил, что он получил массу

предложений из разных стран перебраться туда из превращающейся в кошмарный Чикаго российской столицы, но отклонил их. Мигуля обратился к телезрителям с призывом объединиться в борьбе с преступностью. Что ж, может быть, хоть голос еще не оправившейся после нервного шока звезды будет услышан! И прежде всего там, где и должны заботиться о нашем спокойствии, — в президентских кругах, в правительстве, в «силовых» министерствах.

Пока что «оттуда» спускаются лишь программы да заверения, а преступники продолжают чувствовать себя полноправными хозяевами не только в столице, но и во всей стране. Или, может быть, власти на самом деле считают, что спасение утопающих — дело рук самих утопающих? Тогда призыв Владимира Мигули прозвучал весьма вовремя.

Валерий ОРЛОВ.